

**DIRECTORATE OF EDUCATION
DIRECT RECRUITMENT CELL (E-II)
GOVT. OF NCT OF DELHI
OLD SECRETARIAT, DELHI-110054**

F.No. DE-2(44)/DRC(E-II)/PGT(MISC. POSTS)/M/F/2021/ 2177

Dated 8/9/22

CORRIGENDUM

In partial modification of APPOINTMENT ORDER issued vide posting id 20220223 bearing endorsement F.No. DE-2(44)/DRC(E-II)/PGT(MISC. POSTS)/M/F/2021/1310 dated 22/07/2022, the place of posting(column "Posted at") i.e name of school mentioned at SI. No. 1 in respect of "Akshit" maybe read as **FATEHPUR BERI, SBV-1923014** instead of Roshanara Road-SBV-1207015.

Rest of the content of the order will remain same.

M
08/09/22

**SECTION OFFICER
DR Cell (E-II)**

Copy for information and necessary action to:-

1. PAO concerned
2. The HoS concerned
3. In-charge (Computer Cell) with request to correct the needful in database and upload on official website of the department.
4. Employees concerned (Emp. ID. 20220671)
5. Guard File

M
08/09/22

**SECTION OFFICER
DR Cell (E-II)**